

新版 経絡経穴概論 拡大版 第2版6刷→第2版7刷の変更・修正点

『新版 経絡経穴概論 拡大版』は第2版6刷(2018年3月15日)から第2版7刷(2019年3月15日)に伴い、いくつか修正・追加した箇所がございます。

ページ	訂正箇所	変更前	変更後
p.9	4) 経別について段落の最終文	主に正経十二経脈の走行の不足を補充する。	このことから正経十二経脈と表裏関係にある臓腑との繋がりを補強する。
p.143	右側のイラスト筋肉のラインを修正		
p.363	上から16行目心包経の文字を訂正	心胞経	心包経
p.366	上から16行目気端の文字を訂正	気喘	気端